

Lezhë, më 30.01.2024

## PROCESVERBAL

I mbajtur sot, në dt. 30.01.2024, në orën 12:00, në sallën e bibliotekës "At' Gjergj Fishta" Lezhë, mbi mbledhjen e rradhës të këshillit të Bashkisë Lezhë, për muajin Janar 2024.

Mbledhja u hap nga kryetari z. Ndue Luli, i cili lexoi rendin e ditës të ngjitur.

- Ndue Luli: Kuesti është dakord me rendin e ditës?  
Miratohet me 23 vota PRO

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka

- Kërkonti fjalën z. Artan Ndreu, i cili foli rreth një certifikate mirënjohëse të dhënë në mbledhjen e kaluar

- Iu përgjigj shkurtimisht kryetari z. Ndue Luli.

- Ndue Luli: Vështojme me piken e parë të rendit të ditës që është Raport nga Drejtoria e Taksave dhe Tarifave Vendore për vlerësimet dhe parashikimet afatmesme të të ardhurave për dy vitet para vitit buxhetor, vitin buxhetor 2024 dhe tre vitet e ardhshme buxhetore 2025-2027.

Fjala për ju z. drejtor.

- Dritan Bosi (drejtor DTTU) - Sipas kalendarit për buxhetin afatmesëm, kemi parapitur një raport për parashikimin e të ardhurave për vitin fiskal 2024 dhe tre vitet e ardhshme. Në raport janë vlerësimet dhe parashikimet sipas burimeve të veta, të kategorizuara në taksa vendore, tarifa vendore, taksa të ndërsa dhe të ardhura të tjera. Dy fjalë për metodologjinë e ndërtimit të raportit të vlerësimit i Ne e kemi

projektor të ardhurat mbi bazën e kapaciteteve fiskale që ka Bashkia Lezhë në numrin e bizneseve, biznesi i vogël, biznesi i madh, që kanë pronarit e godinave për qëllime ekonomike, si dhe në numrin e familjeve dhe përgjithësisht ato që janë të pas-shiturore në ligj dhe në paketën fiskale të miratuar, për lehtësime fiskale. Kemi marrë në konsideratë edhe implementimin e sistemit të ri që tashmë është realitet në vitin 2023, që do të sjellë efikasitet në mënyrë të mirë në mbledhjen e të ardhurave dhe me punën që ka filluar që nga 1 janari në tërësi, për të qenë strukturë e DTU për dhe nga njësitë vendore dhe drejtori të firmave dhe fakti bashkërisht, që po bashkërendojnë punën për mbledhjen e të ardhurave.

- Flutura Gjoni: Vlerat janë në lekë apo në mijë lekë?
- Dr. Baci: Janë në mijë lekë.
- Alfido Marku: Së pari u pyet për vitin e mbasit, u pyetëm me raportin. Jemi në janar për këtë do të jem edhe në detyrë. Ushë janë e bindur që do të përsëritet e njëjtë situatë si në fund të vitit 2023 kur bashkia kishte vitin 48% të ardhurave të realizuara. Ushë i janë referuar në plan kryesorin 10 mijësit të vitit 2023 dhe në s. marrim zërin e veçantë për takset vendore, rezultoi vitin 48% të realizuara. Planin në vitin 2023, që e kishte 493 mln lekë, ndërroi faktin 238 mln lekë.

Ndërkohë planin për vitin 2024 e kemi 640 mln lekë, për 2025 - 653 mln lekë. Nëse i krahasojmë me vitin që s'po mbyllem, i bre për vitin 2024 - 63% më shumë kemi parashikuar sesa fakti i realizuar në vitin 2023 dhe për 2025-n kemi parashikuar 64% më shumë të ardhura se sa fakti i realizuar në vitin 2023. Ndërkohë nga 2025 në 2027 kemi rritje me 2% të realizimit të të ardhurave. Të njëjtin raport e kam parë edhe të tarifave vendore. Çfarë ka ndryshuar? Po, ka një hendek midis planit dhe faktit. Sepse kjo na çon në një planifikim optimist fiktiv, për shpallje porosi të realizimit të buxhetit. Prandaj thirrja ime është për të mos ngulmoni në fiktivitet, sepse që vitin konfirmimi përfundim dhe pamundësi të bashkimit për të realizuar të ardhurat, por sillni porosi të qytetarit sepse mosrealizimi i të ardhurave shpallje mosrealizim të buxhetit (projekteve).

- Ndërsa Luli: Të lutem drejtor mbaje shënim.

Fjalën e ka zë/kryetari i këshillit

- Agostin Marku: Edo mendimet. Si për, unë dua të them për është një pozitivë për kjo mbledhje e parë për vitin fillon dhe pika e parë e rendit të ditës është një qëllim e ula është planifikuar në planin tematik të këshillit për vitin 2024, çka tregon se jemi në rrugë të mberrit, duke filluar të thirrja në raportim të gjatë institucionet vendore dhe

ato negjonele pë shërbyerë në Letëri, për të rritur rolin dhe autoritetin e këtyrve për sa i përket kërkimeve pë këtyrve, por edhe komunitet pë ne përfundimisht, ke për këto institucione. Gëdhëja pë ne diskutimeve sot, është e miratuar nga ne në dhjetor 2023. Pozitive është që ajo pë çështje parajpëtar në këtë material, jep premisa për t'i ndjekur në mirë detyrat që janë për këtë drejtori, për të realizuar ato të ardhura pë jashtë planifikuar në buxhetin e Buxhetit të Letërisë, të cilat duhet t'i shprehim në konkretizimin e të gjithë atyre objektivave dhe shprehimeve të planifikuar pë në shprehim të pyetjeve dhe zbatimit të Letërisë. Është gjithë pozitive sepse gjithë është e detajuar dhe kjo bën të mundur pë detyrat të ndihen në vlerë dimësi nga drejtoria përkatëse, por edhe aty ku mund të lindin probleme, të gjithë mundësinë për t'i riparuar. dhe për t'i konkretizuar atë plan buxhetit pë kemi, edhe nëpërmjet atyre mekanizmeve ambicioze pë ke parashtruar drejtoria kur kemi miratuar Paketin Fiskale.

- Artan Ndreu: z. drejtor, kisha një pyetje në lidhje me takimet. A është e mundur pë në çdo njësi të caktohet një, pë e puaj takimeve, pë t'i informojë bashkë?
- Ndue Luli: Vëzhgime me pyetje.
- Donika Haxhia: Përkrahje të gjithë.

kitu flitet për të ardhurat do të rriten duke rritur bazën e takimeve me mbi 13% për vitin 2024. Nisur dhe nga ajo që kemi shkruar, do bëni një fjalë sensibilizuese. Ky tregon për dëri në këtë moment, ja të gjithë kanë paguar taksa, që nuk kanë pasur të regjistruar. E dyta, në lidhje me tarifet, duke paguar si burime biblioteka, muze, spallt, konvikte, kopshte, qendra, pendra kulturore etj. Për shkak se numri i turistëve është rritur dhe të rritni dhe shifra të tarifave e muzeut. Për kopshte tani 5%. Si do të realizohet kjo, kur ndërkohë janë mbyllur kopshtet e fshatit. Më parë këta nuk janë tarifuar dhe do rritet votën për pyetjen? Tjetër - për shërbimet - tarifa për postimin - në të gjithë ato zona ku postimi është i pamundur në përmasat mesvjeçite, fundjavore kur janë dhore të një dhe nuk mund të postohen, si do të tarifohen pyetësit, kur nuk realizohet ai shërbim.

- Ndye Luli: Pyetje tjetër? Nuk ka.

Atëherë vërtetë me dënimin e përfundim.

- Dritan Bogji: Se i përkjet planifikimit të të ardhurave - ja tani që metodologjia dhe puna mbi bazën e tyre është siç e kanë edhe bërë të tjerë në nivel kombëtar mbi bazën e biznesëve dhe numrit të familjeve. Shifra për kushtet përjetor 640500 mijë lekë për familjen dhe taksa e infrastrukturës,

dhe takson e pasurisë, që është kështu në punën e përditshme të DTTV. Synimi gjithë është kapaciteti fiskal dhe të kuptojmë drejtimin. Është e vërtetë që është rritje 63%, por nga çfarë e gjithë kjo? Ujch sepse nga viti në vit rritet mbledhja e të ardhurave, konkretisht vitet 2022-2023 për taksat vendore. Faktikisht në vitin 2023 është implementuar i sistemi të taksave në Bashkisë e Lezhës. Me logjikë ekonomike, nëse kushtet rritje me 40% në vitin përveç, por me të këmbë 60% planifikim, duke pretenduar që të punohet me mirë nga DTTV dhe njëditë bashkëpunuese dhe gjithë objektet tatimore të kontraktuar. Në Paketën Fiskale të miratuar për vitin 2024, Bashkia Lezhë rishikon të mbajë nën program minimal të referencës ligjore, taksat. Me këto situatë këtu në si përgjithësi dhe gratë kryefamiljare që për çfarë të listuara. Këtu vit dhe pasur ndryshim dhe të tilla e infrastrukturës në strukturë të bujqësisë dhe blegtorisë që ka shkruar në program minimal të legjis nga ligji. Taksa e taksës bujqësore zero kë mbillet me frutikulturë dhe vreshtari. Problemi që kemi në është informimi këndi taksave dhe familjarët nëse është se kanë një pagesë të lartë. Kështu që ka marrë bashkia këndi për rikonceptim i Drejtorisë së Taksave duke shtuar dy punonjës që do marrin vitim me taksat e familjare që do operojnë shtëpi në shtëpi, njëkohësisht me procesin të njëditë administrative

Di re herë janë bërë gjithë nga faji e bashkë për  
çdo mend që mer DTTV ndaj kategorive biznes dhe  
familjarë. Se i përket pyetjes së zotës, ne para-  
shikojmë rritjen e bazës së teknuerit dhe sensibilitet  
pafit medietik, pafit dhe në lidhje me përgjigjen për  
Molegen. Për se i përket kategorisë biznes, nuk ka  
asnjë subjekt që ka ngulur i pafaturues për vitin 2023.  
Përi nuk paguajnë dhe vonojnë në pagura, po, ka plot.  
Çdo ditë sistemi po u kalkulon kamatvonesa. Në  
vashdojnë me sektorin e bankës me gjithë, me bllokim  
llogarish bankare dhe me radhë postoj dhe bllokimet  
në hipotekë. Se i përket familjarëve - është një punë  
për po e rindëtojmë prej fillimit. Jemi duke ri-konceptuar  
pafit bazën e të dhënave për pafiturin e familjarëve.  
Po bashkëpunojmë me AKSHI-n, me ASHK-në, me  
Ujësillëtin dhe të gjithë me radhë për të arritur të  
krijojmë një regjistër përfundimtar të familjarëve  
për mbledhjen e të dhënave.

- Donike Haxhia: Afërherë rritje do jete për familjarët?

Sepse çdo vit po mbyllet biznese

- Deitan Bogi: Nuk ka rritje faktore për familjarët.

Taksat janë në nivelin më të ulët që e lejon ligji

Më nuk më rezultojnë për po mbyllet. Po të doni ju  
sjell dhe statistikën. Numri është më plus.

ka biznese që mbyllet. ka biznese që hapen të reja  
dhe vashdojnë. Të biznesi kënd një problematikë  
për është deklarimi fiktiv i pafiturit. Duket të

Mqarësimi për 67% e të gjithë të ardhurave vjetër nga kategoria biznes. Korrësit janë një % shumë e vogël të tanishat vendore

- Ndue Luli : Po z. Tushaj

- Pjetër Tushaj : Përkundëjtë. Duke qenë se kam biznes, unë desha një spawm nga ju. Në Shëngjin ka shumë informallet. Tani për ke dale' llogji për të gjithë shtëpitë që lëshohen me përa, meqë paguaj unë, të paguajnë edhe ata. Aty ka njëzet për punojnë në informallet. Si do të veprohet nga ju? Kështu për pjesën tjetër nuk jam i përkrahur

- Ndue Luli : Faleminderit z. Tushaj, Po z. drejtor.

- Dritan Boci : Për rastin konkret për bëhet fjale kuresisht për struktura ekonomike është ndërmarrë së fundmi dhe është miratuar projekt ligji i ri i turizmit. Kështu parashikohet një regjistër statistikor për të gjithë strukturat e hotelerisë, se nuk janë problem vetëm të regjistrat por edhe të mëdhenjtë me deklarimet për ata bëjnë dhe nëse bashkë do kemi akses në të për të marrë informacione e plotë për të gjithë klientët dhe netët e fjetjes, e ke shtëpi dhe krijën e takës së fjetjes.

Ndërsa për se i përkat rasteve me shtëpi, nga përvoja shqiptare është marrë masë me platformën Booking ku është bërë obligim të regjistrohen me NIPIT të gjithë ata që i shijn të shëruar në Booking, përndryshe do përjashtohen nga platforma dhe kjo ka ndodhur dhe gjatë vitit do ju prezantojmë të dhëna për numrin



e NIFT-eve për fondet shtues tek strukturat e hotelerisë,  
krahës këto; nga ana tjetër me anë të strukturave të  
tërçit do punohet për evidentimin e tyre dhe  
kërkuesit për bashkëpunim DPT pasi ajo është struktura  
për marrë masën e bllokimit të detyrës.

Por besoj për faktor vitit do bëhet një punë paraprake  
para se të fillojë sezoni, për të arritur të bëjmë  
maksimumin.

- Ndërkohësi: ke kurrë ndonjë diskutim?

Atëherë mendoj nuk ka, falënderojmë drejtorin për  
informacionin.

Atëherë krahës të pikës 2 e vendit të ditës për  
është projekt vendim "Për përdorimin e fondit të kushtetuar  
për bllok ndihmës ekonomike deri në 6% për periudhën  
01-31 Dhjetor 2023".

Kurrë është dakord?

Minutohet me 23 vota Pro

KUNDRA nuk ka. ABSTENIM nuk ka.

Krahës të pikës 3 për është projekt vendim "Për  
përdorimin e fondit shtesë mbasi fondin e kushtetuar  
për ndihmën ekonomike (fondi 6%) për vitin 2024".

Një shtesë këtu. Dje, si rezultat i mungesës tonë të  
kërkuesit, komisioni për çështjet sociale nuk funksionoi,  
ja se munguan të gjithë, por nuk ishte kaq e lehtë për  
t'ua bërë mbledhja, në emër të kësaj kërkaj një  
informacion të shkurtër në lidhje me këtë përvendim  
nga bashkia, drejtorëska apo ZV/kryetari.

- Marte Feta: Përkrahëse e gjithëve. Në fakt në  
erdhëm dje për mbledhje e komisionit për nuk ishte të  
prensionit. Projekt vendimi ka të bëjë me kriteret  
që sektori i ndihmës ekonomike prandaj drejtorisë së  
Shërbimit Social zbaton familjet që do marrin 6%-shin.  
Kriteret janë të sparuar edhe Gjyqi kryesor është  
se çdo familje që do përfitojë 6% duhet të jetë  
aplikues e sistemit të ndihmës ekonomike, për për  
shkak të pikezimit nuk në del fituese. Në të  
përfitojnë 6%-shin familjet duhet që të bëhet  
Vlerësimi nga administratorit shërbimit të të gjithë  
njësive administrative të Bashkisë Teshë, një vlerësim  
social-ekonomik i cili bashkëngjitet dhe  
këto familje monitorohen edhe muaj nga administratori  
shërbimit për të parë nëse ke apo jo përfitimin.

- Ndue Luli: Faleminderit.

Ejandh e ka të kryetari.

- Agostin Marku: Për spënimin që bëri drejtorësia  
e Shërbimit dhe kryesit Social, ka lindur e drejta  
të bëjmë një ndryshim të titullit të vendimit. Për të  
kemi "për përdorimin e fondit" se del sikur në po  
miratojmë një përdorim fondi për "kriteret ..."  
Faleminderit.

- Ndue Luli: Ke kush ndonjë mendim tjetër?

Atëherë më për nuk ke, kush është dakord për miratimin  
e përdorimit me ndryshimin për themel?

Miratohet me 23 vota pro.

KUNDRA nuk ke. ABSTENIM nuk ke.

Kalajmë të pika 4 të ëshiti projektet vendim "Për miratimin e listës së familjeve që përfitojnë subvencionimin e përcaktuar për vitin 2024".

Nga bashkëta kush mund të flasë në lidhje me përvendimin?

- Nermine Shehi (Specialiste Sh. Social) - Programi i subvencionimit të përcaktuar thotë se çdo vit nga bashkëta, lista bashkëta për përvendimin është lista që do kalohet për subvencionimin për vitin 2024 sipas të dhënave përkatëse që i ka tabela. Lista është miratuar para-prokurës me vendim të Komisionit të Strehimit.

- Ndreqe Luli - Faleminderit.

kush ka pyetje?

- Alfrida Marku: Në fakt unë kam jo vetëm pyetje por edhe diskutim për të sponsor shumë papartësi. Përveç një llopi që e diskutuar bashkëta, që të vendimi duhet ndryshuar, ku flitet me shifra që i përkasin 12 muajve, ndërkohë që tabela thotë 1 muaj, që besoj do të korrigjoni.

Subvencionimi i parash është një ndet programet e strehimit Social, që normalisht dhe detyrimisht do i nënshtrohet me përpikësi të gjatë parashikimeve të ligjit 22/2016 "Për strehimin Social".

Neni 15, pika 3 e tij thotë "njësitë e vetëpërcaktimit vendore hartojnë, miratojnë dhe publikojnë" sistemin e pikëzimit për çdo vit". Mbi këtë e të cilat shprehjet dhe miratohet lista e përfunduar. Mëk më rezultojnë që për vitin 2024 të ketë të miratuar

me propozim nga bashkëbasha sisteme pikëzimi. Këtë e përvani edhe ju në relacionin bashkëngjitur përcaktimit ku jeni bërë në VKB të vitit 2021. Pra, ju po hyni në vitin e tretë që nuk kemi miratuar sistemin e pikëzimit mbi bashkëbasha të cilat duhet të kushtojnë procedurën me mbledhjen e listës së familjeve. Tjetër pikë po e kemi 15 është pikë 5 ku thuhet "Liste e përfunduar dhe dokumentarionit përkatës vlerësohet nga komisioni i strehimit dhe mbledhjet nga këshillit. Në si është të K. Bashkuarë nuk kemi asnjë informacion për mbi të cilin të votojmë Pro, KUNDER apo ABSTENIM, përveç se përcaktimit, lidhet bashkëngjitur me 73 familje edhe një relacioni gjatë rrugës mbi atë që unë kam mundësi të vlerësoj kam diçka pyetje për bashkëbasha shprehur ankës për ke nga qytetarët sepse ekzistojnë familje që gjatë vitit në kushtet të vështira për kanë aplikuar për punë gjatë përfundimit në këtë listë. Sa ka qerë numri total i familjeve që kanë aplikuar në programin e strehimit për subvencionimin e personave, përfshirë Bashkisë Letë? Cilat janë shprehur për familjet e shkallëzuar, ju jeni bërë në masë përfundimit në këtë listë? A janë respektuar kriteret e nënitet 16 të ligjit 22/2018? Në këtë rast a ka viktime të dhunës në familje apo viktime të trafikimit? A ka familje të policëve të rënë në detyrë? A ka individë me statusin e jetimit? A ka munde për vrasin të vetëm familjet? A ka familje me

me shumë se 4 familje apo me PAK në përzierje?

Për të përbledur, kërkohet që për çdo si bashkë të përpisni në kërkim p/veprimin ku të propozoni sistemin e përkrahimit mbi bazën e të cilat të bëhet me pes përzgjedhja e familjeve që me të vërtetë duhet t'i ndihmohet me subvencionimin e përsosur dhe që dyti, për të kemi etazhuar këtë fazë duhet që drejtoria t'i përpis Komisionit të Struktura të një relacion shtrëngues ku të përkrahimet gjenden për secilin familje. Që edhe në si kërkohet të kemi ndërgjegje të për të edhe të pastër. Udhë kërkohet që ky p/veprim të mos kalojë për votim apo gjellë bashkë sistemin e përkrahimit.

- Ndreq Luli: Gjela për 2. Agustin.
- Agustin Marku: Udhë mendohet që të për të ky p/veprim duhet rregulluar qerazi sepse duhet sikur e kemi shprehur me këto të qetra.
- Nermine Shehi: Të bëjë është model që një nga ministria. Ndodhte të përbledurim lehtë duhet ose të vendosim 12 maj ose në vit.
- Agustin Marku: Po më shumë me sa rëndësi teknike, përndryshe këtu në për duhet të mbledhë komisionet.
- Nermine Shehi: Ky është bashkëfinancim sepse 50% e paguajmë në si bashkë dhe 50% janë fond nga ministria.
- Agustin Marku: Duhet saktësimat atëherë 50% i takon bashkë dhe 50% buxhetit të shtetit.

Duket cilësuar aty: ja subvencion mujor për mbulohet nga bashkia për subvencion mjekor për mbulohet nga bashkia. E dyta, mund të ndodhë për një familje të bëhet me të ardhura gjatë vitit. Atëherë ka shfaqur dhe një pikë në vendin ku të kërkonte për kualifikohen gjatë vitit. Se ai me këtë vendim vlerëson e marrë parasysh çdo muaj dhe së fundi, të koka e p/vendimit të shprehur të "mujor" për të "perazë" sepse parasysh i jepet çdo muaj familjes, por nuk i jepet një herë në vit. Kërkimi të fitre. Ekzistojnë shprehur i drejtë nga për ngrikt Alfrida, për duket sistemin i përkrahimit, për ng.s me do e vërejtur edhe një muaj, edhe 2 muaj këtë, vërejtur do gjillim një problem të ri social. Me e kemi një vendim për sistemin e përkrahimit për një nuk do të thotë për ju të flini me etel vendim. Përpjetimi të riun, ka i sillni, ng.s me të riun kolonje familje do dole jostet atij sistemi, pa në etel mbledhje për do miratohet sistemin e përkrahimit, bëjme dhe kualifikimin, në mënyrë për mas t'i lëmo këta njëdit të presin për çështje e perazë".

Udhë këto këta

- Nermine Shchi: Për sporim Në Udhye me p/vendim për sistemin e përkrahimit për parasysh e perazë, në fakt lipji 22/2018 e parasyshkon për të bëhet çdo vit sistemin i përkrahimit, për

redhshat ne, te famlyet po keni qene aplikuese dhe keni plotisuar dokumentacionin sipas ligjit dhe ne bashkoj me kriteret po u përmenden me përpara, nuk ka pasur ndryshime. Jemi përkrahës të njëjtat kategori. Në lidhje me vlerat e perave sipas strukturës së apartamentit ka famlye po me numër të ndryshëm apartamentesh keni përkrahës të njëjtën vlerë të funksionimit të perave.

- Afrida Marku: Se famlye keni aplikuar?

Se janë kualifikuar?

- Nesrina Sheti: Mund të jenë edhe 10 famlye për të jenë kualifikuar, por jo për arsye se i ka kualifikuar sistemi i pikëtimit, sepse janë përkrahës të njëjtat kategori po në i kemi po dhe aplikuese, por është për mundësinë të plotësimit të dokumentacionit, deri në afatet lehtar që veriden ligji 22/2018.

- Afrida Marku: Kategoria është kriter për nuk është përcaktuar.

Vetëm për transparencë. Unë tregoj po kërkesë shprehim e ligjit po paraprakisht nga ora e D. Sh. Social të propozimit përcaktim për miratimin e sistemit të pikëtimit, në vijim të procedurës me miratimin e famlyeve përfituese.

Kjo nuk e tregon kërkesë, nuk përcaktim asnjë përfitues sepse ne përveç mundësisë të radhës kemi dhe mundësi për shpërndarje të veçanta.

- Ndrec Luli: Në lidhje me këtë p/vendim kisha  
këtë gjë në unë: Do e hedhim në votim me ato  
ndryshime esenciale të cilat e bëjnë që të jetë  
vërtet brenda kornizave ligjore, dhe në lidhje  
me pikëzimin, detytorizimin përkatës, në mbledhjen  
e ardhshme, mund t'i parafres.

Me ndryshimet përkatëse që thuhet, kush është  
deklarim?

Miratohet me 22 vota PRO

Këshilltari Afrida Marku nuk votoi.

Kelajni të pika 5 - projekt vendim "Për miratimin  
enditmes financiare për z. L.M. nga fondi i  
emergjencës".

Mecanise komisioni i Emergjencave Civile ka  
funksionuar i gjatë e ka kryetari i komisionit.

- Pjetër Noka: Përshëndetje të gjithëve

Uroj një vit të mbarë.

Ne në mbledhjen dhe sinperdit e folendesh  
çdo anëtar komisioni që eshjtëherë nuk mungon.  
dhe ne e pamë të arsyeshme që të dyja  
fajnyerë, këtë parti dhe atij të pikës 6,  
t'u ketohet ndihma financiare.

- Ndrec Luli: Atikëve, në lidhje me p/vendim  
në fjalë kush është deklarim?

Miratohet me 23 vota PRO

0 kundër, 0 abstenim

I të njëjtës natyrë është dhe projekt vendim.



në pikën 6 të rendit të ditës dhe konkretisht  
"Për miratimin e ndalimit financiar për Zuj. M. Gj.  
nga fondi i emergjencës".

Kush është dakord?

Miratohet me 23 vota PRO.

o kundër, o abstenim.

Kalajmi të pikë 7 - projekt vendim "Për  
një ndryshim në vendimin nr. 74, datë 14.12.2023

"Për miratimin e linqëve të transportit të nxënëurve  
e mësuesve, pendrave të grumbullimit e biletave".

Duket të sparaj se ndryshimet konsistojnë të  
pikës 1, ku hapet fjale "të nxënëurve". Gjithashtu

behët fjale për heqjen e pikës 2 sepse thuhet  
"shfrytëzues". Behët fjale vetëm për mësuesit.

Është bërë ky ndryshim për të mirën e transportit  
të mësuesve.

Kush është dakord, me këtë ndryshim?

Miratohet me 22 vota PRO.

Këshilltari Afride Marku nuk votoi.

Atëherë kalajmi të pikë "Të ndryshime".

- Afride Marku: Në 22 janar i kam dërguar një shkresë  
bashkësisë ku, referuar buxhetit për një miratim në detytar,  
siç e dimë, janë parashikuar afërsisht 530 mln lekë për  
rehabilitimin e rrugëve rurale dhe urbane, ndërkohë që  
nuk kishte asnjë detaj se ulët rrugë parashikim bashkë  
për të ndërtuar. Pyetja ime është a ka Bashkia Lezhë  
një dokument zyrtar të ulit të parafshirë në kishit e

nëpërmyjet këshillit të bejës publike. E dyta, gjithmonë  
këtu referojmë problemet për m'i adresojnë pytetarët, ke  
shumë shprehim, janë 12 familje të palletit të ura,  
i dëmtuar nga tërmeti, i shembur, për nuk ke shuma  
sryjë hap drejt rindërtimit. Eshës shprehur për një  
masivitetje me një fondacion, Në emër të atyre honorar  
unë kam të drejtën të parashtraj një pyetje. Në çfarë fete  
është rindërtimi i atij pallati për edhe i 40 banorave  
individuale në njësitë e hira administrative?

Në Dorovicë ke familje në kontakte.

- Ndruë Luli: Jemi në shtetë e pyetjeve. Kështu ke  
diskutim ju për hallet më të mëdha.

Ejës e ke z. Jaku.

- Tonin Jaku: Dëshja të pyes për fustat e shtrëngues  
ose shoksi.

- Artan Ndruë: Në 2 mars dëhet çfarë feste është.  
Dëshja të pyes të/kyetaris. A do e kemi bustin e Gjyreshit  
konstitutit? E dyta, në lidhje me çështjet, a do  
e shillojmë?

- Affons Troshaj: I drejtuar kërkimeve të këshillit Berlekic.

A është e mundur të çelohet një dritë dhe një orë  
çdo muaj për këshilli të mbledhet files.

E dyta, të pyes një mënyrë që komisionet të jenë  
efikase, se përndryshe edhe këshilli nuk funksionon.

Po përsëri për të gjithë këshilltarët, Për marrim një hulumt,  
të mbajmë të gjithë nga një për një.

Tyjet, firma e pasuritit z. zullkyetaris, është hallet

shumës problematike në Bashkuat e Lështës. Koshat janë të shpërbulluar. Qytetarët nuk kanë kushtet e nevojshme mbrojtëse. T'i kemi çuar edhe me foto. Nuk e di a është marrë masë ndaj asaj firme.

Ë përkrah, urrat nëbi lumenjtë Mat janë bërë problematike, përmirësimet se kudo janë përsëri e Bashkuat e Lështës.

- Donika Haxhia: Duke m'u referuar vendimit të gjykatës për marrëveshjen Rama - Meloni, për kur u fol për të bashkuar janë në ditë orgje. Në këtë moment për të shprehur është bërë faktet, ju si bashkë e mund të na jepni ndonjë informacion se çfarë është bërë dhe çfarë po bëhet?

- Ndri Duka: Pyetje për të? Nuk ka. Atëherë z. z. kryetar.

- Ermal Pacaj: Përkrahësit të gjithëve. Ndodhte nuk janë e partitë tona për kur ideues për për pikën "Të ndryshme", urrat nuk janë gjithësisht dhe të mos drejtuesit gjithë këto pyetje. Pyetje për urrat e kësaj informacioni, për për informacioni të jetë se moli vyesëm për ato që e kërkohet, normalisht duhet të kenë një listë të pikave të ndryshme për të vijuar me persona teknikë që t'ju japim përgjigje shtesë.

Megjithatë, Afride bërkoi informacion për rrugët. Ne

në fakt kemi një program të rrugëve dhe nuk është 530 mln. Ne kemi ndarë ditën të 180 mln (kësaj për

rrugët rurale. Projektet ndahet në 3 faza, në projektet ide, projektet teknike dhe projektet zbatimi. Ne janë në fazën e

projektit të zbatimit, ety ku del dhe preventivimi, Ti me  
the pol ke boret një kerkend dhe nuk ke marrë akoma  
përgjigje. Do e marrin brenda ditë si hesëme. sepse  
ke i kemi rregjet dhe prioritetet.

Ë dyta, se i përket mesic si 40 shtetëre individuale,  
dhe mesic si pelletit, në fakt ke jami drejt një  
marrëveshje me këta barorë për ndryshim programi,  
nga programi për shtetë t'q bëj shtetëre në pol ete të  
ndërtimit shtetëre vetë. Në sot i kemi delat që kanë  
arritur për ato shtetë për TUSA dhe do i kërkojmë  
Ministria e Infrastrukturës që të përleketen në  
grat për të ndërtuar shtetëre e vet. Se i përket  
pelletit të BUE, programi i rindërtimit ke detyrime  
differ për të rindërtuar. Unë e kam dëgjuar përgjigje  
edhe herë tjetër se pse u shty deri sot që çështje  
Në projektin fillestar të FSHZH, ety llogje për t'm  
ndërtuar edhe një kullë tjetër me 9 kate jpas turizmit  
por ke kemi insistuar që ja, që të ndërtohet një  
pellet i vogël ety ku ke fens. Besoj se do e zjedhim  
shumë shpejt në bazë të komunikimeve që kemi pasur  
me Ministrinë e Infrastrukturës. Nuk të jap dot dotë,  
dhe deri në ditë që ata do marrin çelset e  
shtetëre, nuk kanë nevojë të jetojnë në konteiner.  
sepse marrin bonusin e parës.

Se i përket pyetjes së 2. Jaku, nuk e kemi marrë  
akoma në dorëtim projektin "Dua të luaj" që është  
i FSHZH, sepse nuk ke përfunduar, sepse kontrata

aty është amenduar.

Se i përket pyetjes së Artanit, kërkimi është organ  
epor i Bankës së Leut, i ka të paktën kompetencat  
ndërsa në lidhje me buxhin, është diçka që të  
gjithë e duam për këtë diçka që ka kaluar e vet  
edhe ajo. Nuk është se nuk është në atëherë e  
Kryetari të Bankës. Nuk besoj se do jetë në  
këtë 2 mars, por jam i bindur që deri të 2 mars  
të jetë do të kemi.

Në lidhje me pyetjen e t. Haxhiu, se i përket  
kompat të refugjatëve në numër të saktë në këtë  
gjë, es prona. Pa flasin për të gjatë ditët në përmirë  
të verifikuar shpirtorë që administratohet nga Ministria  
e Mbrojtjes. Nuk kemi lidhje fare me atë historik,  
Borçia e Leut, nuk e ka informacionin sepse  
nuk është saktë në këtë marrëveshje.

Se i përket pyetjes së t. Vrasit, bëhet fjalë për  
Zonën 2, kompania e postimit gjatë Magari në  
barrakë. E kam udhëkër dhe do e udhëkëru me  
përpjesë.

- Ndure duka: Është e drejtë ajo që të t'u kryetari.  
Kam fjalë pyetje që kam lidhje me shifra, është  
më të të çohet me shkurra përmes kryesive të këshillit,  
organizatës sekretarisë të këshillit, në mënyrë që të  
njohet drejtorinë përkrahëse për atë problematikë  
pë lëvizjen këshillit. Pa kemi parasysh për herë  
të tjera. Në lidhje me vërejtjet e këshillit, në

si kryeri kështilli kemi mendimën për të shprehur, të  
bëjmë dhe ndryshime në rregulloren e kështillit,  
këtu një nga pikat të jetë përreklamimi i detyrës, të  
duke vendosur të gjithë bashkë, i detyrës fikse  
me sallë, për mbledhjen e radhës.

Në lidhje me mbledhjet e komisioneve, shumë nga  
gjë kanë marrë parë në mbledhjet e komisioneve  
por të regjistrorëve ato, do të thotë për mbledhjet  
e kështillit të shkojë 2 orë, 3 orë, pse? Sepse  
do marrim në mënyrë të gjatë teknike të cilat  
komisioni mund t'i diskutojë dhe kryetari i  
propozon këtë. U bëj thirrje të gjithë kështilltarëve  
për të jenë korrektë me mbledhjet e komisioneve.  
Në lidhje me mbledhjet e përmirësimit të punës  
në "nismë të fiks" për propozim kështilltar.  
Në lidhje me problemet e 7. Ndru, në mbledhjen  
e radhës të muajt dhjetor, kështilli ka marrë  
vendim për dhënien e certifikatës së mirënjohjes.  
Udhëzime kanë punë present, por di për eshtë marrë  
me shumicë votash dhe është konfirmuar nga Prefekti.  
Ju falënderoj për përmirësimin.

SEKRETARI

FLORIDA ÇUNAZ

KRYETARI

Ndru Guli

Shënim: Mbledhja u transmetua live në Facebook,  
në faqen "Kështilli i Bashkisë Lehtë".